

11 сентября 2019 года в Государственной думе состоялся правительственный час с участием министра науки и высшего образования Михаила Котюкова.

По сложившейся традиции в преддверии этого события депутаты фракции "Единая Россия" провели встречу с министром. Речь на ней шла прежде всего о национальном проекте "Наука", на реализацию которого планируется направить около 636 млрд. рублей. Из них почти 405 млрд рублей - средства федерального бюджета. Благодаря этому должно увеличиться финансирование научных исследований и разработок, для российских и зарубежных ученых работа в нашей стране должна стать привлекательнее. Предполагается, что в результате реализации данного проекта Россия войдет в пятерку самых высокотехнологических стран мира к 2024 году. Такую задачу поставил президент Владимир Путин.

Предлагаем Вашему вниманию [комментарий](#) итогов встречи Андрея Исаева – первого заместителя руководителя фракции «Единая Россия» в Государственной думе.